

生活南京·居家 Home

南京最权威的家居杂志

“察言观色”挑选水晶灯 B35
“民牌”地板评选开始啦 B37

装修的“门”道还真不少

花费

买门做门大差不差

门到底是买还是做?大多数家装业主在考虑这个问题时,都会首先比较两者花费。据戴胜套装门的总经理姚国培介绍,定做成品套装门跟让木工现场打门的价格相差并不大。

记者在建材市场采访时也发现,市场上的素板门一般也都要卖到300元左右/樘。业内人士告诉记者,这样的素板门还只是半成品,买回家后还要打磨、上漆,门套也要让木工来做,做成成品的价格最低也在800元左右/樘。即便是把门全部交给家装公司做,木板料、门套、实木线条等费用再加上木工施工费、油漆粉刷费,一樘门的价格也将近1000元。而买一套成品套装门,花费也不过就在1000元左右。

环保

工厂生产更有保障

姚国培在接受记者采访时说,不论是从大环保还是小环保的角度来看,工厂生产的成品套装门都更加环保。

“木工在现场做门,用的木锯都是3mm的,而我们工厂生产用的都是1mm的锯,这样能减少浪费。另外,一家一户地生产,多下来的木料一般都当作装修废物扔掉了,而我们可以把这些边角料也用到生产过程中。”姚国培说,最大程度地利用木材能够体现套装木门在广义意义上的环保性。

另外,机械化生产的板材都是批量购买的,一般会放置一段时间再加工,这样有利于甲醛挥发。在工厂生产木门过程中,所运用的胶粘剂、油漆等辅材也都是环保的。生产好的木门在送至客户家之前,还会经过约一个月左右的通风,给有害物质充分挥发的时间。

据姚国培介绍,自去年8月开始,《中国木质门业标准》已经开始正式实施,对于木门中所使用的组合材料如密度纤维板、胶合板、胶粘剂等有毒物质的含量都作出了严格规定,必须达到国家《室内装饰装修材料人造板及其制品中甲醛限量标准》。这更有效地保证了木门的环保性。

美观

选择更多效果更好

消费者装修房屋都是为了美化室内居住环境,木门作为影响装修效果的重要部分,它的颜色、款式、质感对于调整居室氛围具有不可或缺的作用。但由于特殊图案的制作工艺比较复杂,家装公司的木工现场很难做出花样。

而成品套装门由于是工厂规模化生产,产品线比较丰富,图案花色更多,装饰效果也更强,可以给家装消费者更多选择。

正在装修的孙小姐告诉记者,原本她还打算让家装公司做门的,家装公司把报价都做好了。可是她在建材市场选购其他装饰材料时发现,有卖成品套装门,价格差不多,而且花色更多,她就决定买现成的了。

“我家做的是田园风格,原本家装公司做的门只能把颜色做成白的。可套装门不但有白橡木色,门上的线条也很柔美,同整体装修更加协调。”

材质

“实木”“工艺”相差甚远

近日,记者在走访市场时发现,不少木门的标签上都写着“实木工艺门”,也有少数木门标的是“实木门”。实木门跟实木工艺门到底有什么区别呢?不少消费者提出了这样的疑问。

姚国培告诉记者,根据《中国木质门业标准》,市场上的木门大致可分为全实木门、实木工艺复合门和夹板模压空心门三种。全实木门最为环保,是通过实木榫接而成的,原料都是纯实木;而实木工艺门则含有密度板成分,实木含量约在70%左右,这种门的优点是易于变形;空心门的重量最轻,采用的大多是板材,环保性比前两种差。

不同的材质对木门的价格影响很大,每樘原木实木门的价格最低约在2000元左右,而实木工艺门的价格约在1200元至1600元左右,空心门的价格最为便宜,有的不到1000元就可以买到。

市场

前景广阔现状堪忧

谈到成品门市场的发展,姚国培用了八个字来形容:前景广阔,现状堪忧。他分析指出,成品套装门就像地板和橱柜一样,随着行业专业分工的细化,会形成一个专业的门类市场。

据介绍,目前选择成品套装门的家装业主已经占到家装人群的20%左右,而且这个数字还在不断上升。姚国培透露,戴胜套装门一个月的接单量已经突破了5万套。“随着消费者消费观念的不断成熟,成品套装门的优势越来越凸现,发展前景也越来越好。”

可是,成品套装门市场却不是很成熟。“目前,南京做成品门的工厂大约有200家,可是这200家中真正做得好的,能叫得响的品牌却很少。而这个行业的发展,必须要通过几个优秀品牌的竞争才能推动。”

快报记者 王燕



门到底要买还是要做?买门便宜还是做门便宜?实木门和实木工艺门有什么区别?南京市场上有哪些可以放心选购的木门品牌?近来,《居家》编辑部接到了不少这类有关装修“门”道儿的问题,也接到了不少因木门质量问题而产生的纠纷和投诉。为了给更多消费者选择提供帮助,记者针对木门市场进行了一番调查。

博会 打造 放心 家 博会

2007 南京 品牌家装博览会

主办:南京市装饰行业协会 www.njzs.org 特别协办:现代快报

2007 南京品牌家装博览会

第四期 橱柜地板

11月30日-12月2日 南京市规划建设展览馆 (玄武门22号)

放心 展会现场签单并交500元以上订金业主可到组委会(主入口)领取《免费质量跟踪服务卡》50位业内专家组成的专家团为您提供家装、地板、橱柜质量跟踪服务,为您打造放心家装。

省心 20家品牌家装企业、628位资深设计师、6000余套新交付楼盘经典设计方案、40家材料品牌、1200种材料品类任您选择。让您一站式轻松选择!

实惠 跨年度工程优惠火热征集中... 展会现场举办装修课堂,设计\施工\选材,教你明明白白装修;百类建材限时团签砍价会——“惠”到你心动!

免费参观 网络支持: www.HOUSE365.com 开闭馆时间:9:00-17:00 电话: 83351919